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Слава храма Светог Василија Острошког на 
Новом Београду

Светом архијерејском Литургијом којом је началствовао Његова Светост 
Патријарх српски г. Порфирије данас је прослављена слава велелепног храма 
на Бежанијској коси посвећеног једном од наших највећих светитеља, Светом 
Василију Острошком, Eпископу захумско-херцеговачком и Чудотворцу.

Обраћајући се окупљенима током литургијске беседе, Свeтејши Патријарх је 
истакао да је због двојаке делатности Светог Василија, подвижничко-
молитвене и просветитељско-утешитељске, Господ Христос овог дивног 
светитеља Цркве препознао као свој пречисти сасуд и испунио га благодаћу 
Духа Светога тако да и после његовог упокојења, он прославља Христа, а 
Господ Христос прославља њега.

– Светитељ Божји јесте Свети Василије Острошки јер од најраније своје 



младости, од најранијег свог детињства, само је Христос био Oнај који 
испуњава његово срце. И од најранијег његовог детињства Христос одређује 
сваку његову мисао, његову реч, његову емоцију, његов поступак – читав 
његов живот. Отишао је у манастир у својој једанаестој години и ту је 
стасавао у молитви и подвигу, у стицању богочовечанских врлина које се 
једном речју могу назвати љубав, јер су све садржане у њој, и то љубав 
читавим бићем према Богу али и према свим људима, па чак и онима који су 
га гонили, који га нису разумели, који су га клеветали, који су га одбацивали, 
љубав чак и према непријатељима. Стасавао је у свештено-манастирским 
обитељима, у Завали и Тврдошу. Постао је најпре ђакон, па јеромонах, 
боравио је у Светој Гори, ишао до Русије, али је на крају у Пећкој 
Патријаршији изабран и хиротонисан за Епископа херцеговачког. Дошавши у 
Херцеговину поучавао је народ, сабирао га у храму Божјем, крепио га, 
подржавао, васпитавао у Христу, учио о вери Христовој. Говорио је 
непрестано, али својим животом је потврђивао Христа – беседио је патријарх 
Порфирије чију беседу у целости можете прочитати ОВДЕ.

Његовој Светости Патријарху су саслуживали: архимандрит Данило 
(Гаврановић), протојереј-ставрофор Радич Радичевић, протојереј Ђорђе 
Стојистављевић, јереј Стефан Васиљевић, протођакони Драган Радић и 
Радомир Врућинић и ђакон Владан Таталовић.
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